

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
к научно-популярному журналу
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 9
2017 г.

На весах истории

Александр Волков. Систейдинг, или Плавучие усадьбы XXI века // Знание-сила. — 2017. — № 8. — С. 4–11.

Александр Голяндин. Мир неандертальцев: реконструкция // Знание-сила. — 2017. — № 8. — С. 79–85.

Марианна Сорвина. Дальневосточные идеалисты // Знание-сила. — 2017. — № 9. — С. 104–111.

Алла Филиппова. «Именьем, брат, не управляй оплошно...» // Знание-сила. — 2017. — № 8. — С. 35–42.

Павел Шубин. Россия — АСЕАН. Сотрудничество в области пилотируемой космонавтики // Знание-сила. — 2017. — № 9. — С. 24–27.

Вадим Эрлихман. Пять этажей рая // Биография. — 2017. — № 9. — С. 94–102.

Человек и природа

Михаил Георгиади. Леса Калимантана // Знание-сила. — 2017. — № 8. — С. 95–99.

Люди и судьбы

Светлана Бестужева-Лада. Прекрасная Натали // Смена. — 2017. — № 9. — С. 80–96.

Елена Головина. Выход из лабиринта // Биография. — 2017. — № 9. — С. 72–89.

Алла Зубкова. «...Но не императрица» // Смена. — 2017. — № 9. — С. 30–43.

Георгий Кричевский. Алексей Баталов, «он же Гога, он же Гоша» // Смена. — 2017. — № 9. — С. 53–64.

Юрий Осипов. «Трагический тенор эпохи» // Смена. — 2017. — № 9. — С. 14–29.

Вадим Эрлихман. Екатерина премудрая // Биография. — 2017. — № 9. — С. 112–120.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор РГБС _____ Т. Н. Елфимова
«21» сентября 2017 г.

Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс
«Логосвос»
Российская государственная библиотека для слепых
НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЖУРНАЛ
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 9
2017 г.

1 ГОЛОС

Уважаемые читатели! Прослушайте, пожалуйста, содержание девятого выпуска журнала «Хочу все знать!» за 2017 год.

2 ГОЛОС

Выпуск открывает статья Александра Волкова «Систейдинг, или Плавающие усадьбы XXI века», опубликованная в восьмом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

1 ГОЛОС

Древнейшей истории посвящена статья Александра Голяндина «Мир неандертальцев: реконструкция», напечатанная в восьмом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

2 ГОЛОС

Об истории революционного движения на Дальнем Востоке рассказывает Марианна Сорвина в статье «Дальневосточные идеалисты», напечатанной девятом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

1 ГОЛОС

Истории русского дворянского быта посвящена статья Аллы Филипповой «Именьем, брат, не управляй оплошно...», опубликованная в восьмом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

2 ГОЛОС

Сотрудничеству России и Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) в космосе посвящена статья «Россия — АСЕАН. Сотрудничество в области пилотируемой космонавтики», напечатанная в девятом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

1 ГОЛОС

Завершает раздел «На весах истории» статья Вадима Эрлихмана «Пять этажей рая», напечатанная в девятом номере журнала «Биография» за 2017 год.

2 ГОЛОС

Раздел «Человек и природа» представлен статьей Михаила Георгиади «Леса Калимантана», опубликованной в восьмом номере журнала «Знание-сила» за 2017 год.

1 ГОЛОС

Раздел «Люди и судьбы» открывает статья Светланы Бестужевой-Лады «Прекрасная Натали» из девятого номера журнала «Смена» за 2017 год.

2 ГОЛОС

О трагической судьбе Ариадны Цветаевой рассказывает Елена Головина в статье «Выход из лабиринта», опубликованной в девятом номере журнала «Биография» за 2017 год.

1 ГОЛОС

О любви императора Александра II и Екатерины Долгоруковой статья Аллы Зубковой «...Но не императрица», напечатанная в девятом номере журнала «Смена» за 2017 год.

2 ГОЛОС

О знаменитом актере статья Георгия Кричевского «Алексей Баталов, «он же Гога, он же Гоша», опубликованная в девятом номере журнала «Смена» за 2017 год.

1 ГОЛОС

О жизни и творчестве великого русского поэта Александра Блока рассказывает Юрий Осипов в статье «Трагический тенор эпохи», напечатанной в девятом номере журнала «Смена» за 2017 год.

2 ГОЛОС

Завершает выпуск статья Вадима Эрлихмана «Екатерина премудрая», опубликованная в девятом номере журнала «Биография» за 2017 год.

Редакционная коллегия:

Г.С. Елфимова – отв. за выпуск

Е. В. Захарова